

“遇见通化·不一样的美好”

通化四季主题摄影展开幕

本报讯 付平 记者 石巍 报道 春赏杜鹃,夏享清凉,秋赏枫叶,冬嬉冰雪。通化之美,四季不同。为塑造通化文旅品牌,展示通化城市形象,透过镜头见证通化四季之美,以视觉形式展现通化丰富的旅游资源,5月24日,由通化市委宣传部主办,通化市文旅局、省摄影家协会承办的“遇见通化·不一样的美好”通化四季主题摄影大赛的获奖作品,在省图书馆精彩呈现。

“遇见通化·不一样的美好”通化四季主题摄影大赛围绕通化“春、夏、秋、冬”四季风光,再现摄影家用影像聚焦通化,以镜头定格瞬间,以光影情怀展现通化新形象。

活动开展以来,国内外影友和游客纷纷参与此次摄影大赛征稿活动,共收到稿件3600余幅,展出118幅获奖及特邀作品。主办方先后组织摄影团队前往通化佟佳江景区、龙湾景区,四方顶景区、集安等地拍摄创作,多幅参展摄影作品先后在中国摄影、央视新闻媒体网站、吉林日报、今日头条、视频号《镜头看吉林》、长春龙嘉国际机场艺术长廊、关东摄影网、吉林摄影画廊等媒体刊发及展出,观展、浏览量超过了1000万。

通化,外揽山水之秀、内得人文之胜。美丽富饶的长白山和奔流不息的佟佳江,孕育出通化的中国中药之乡、葡萄酒之乡、人参之乡、优质大米之乡、松花砚之乡和滑雪之乡,此次摄影展进一步丰富摄影大赛文化内涵,开启用光影助推通化旅游发展的新篇章,展示全新的美丽通化。

省对外文化交流协会、省文联、省文旅厅、省文学艺术界联合会、省政府文史馆、国家地理签约摄影师、吉林日报、沈阳铁路局摄影家协会、通化市摄影家协会、长春市莲花山管委会、ViVO手机吉林公司等参加此次活动。中国旅游报、腾讯网、吉林日报、吉林广播电视台、关东摄影网、吉林农村报等新闻媒体现场采访。



护山村:党建引领锦上添“花”

本报讯 沈鸿升 报道 近年来,伊通县靠山镇护山村坚持以党建为引领,积极谋划产业项目,助力乡村振兴锦上添“花”。2024年,该村通过调整产业结构,盘活闲置资源,将村温室大棚交由党支部领办的“伊通红船农民专业合作社”管理,采取“支部+合作社+产业”的经营模式,大力发展花卉种植业,让姹紫嫣红、芳香四溢的花卉描摹出乡村振兴的美丽图景。

据村党支部书记李士忠介绍,在镇党委、镇政府的支持下,该村积极与县住建局及周边乡镇联系、对接、合作,盘活温室大棚花卉种植项目,今年培育花卉14种、135万株,仅万寿菊就达100万株。现在花苗即将上市,预计可增加村集体收入15万元。同时,也为村民提供了新的就业机会,拓宽了增收致富渠道。

驻村工作队助农见实效

本报讯 谭雪娇 记者 郭小宇 报道 为进一步助力乡村振兴,及时解决村民的“急难愁盼”问题,长春市绿园区合心镇永跃村驻村工作队牵头,积极帮助农户解决农产品销售难题。

“我们的草莓柿子成熟了,现在急需销售啊!”永跃村种植户李晓辉向驻村工作队反映情况。驻村工作队立即到农户大棚走访踏查,与农户共同商讨销售门路,多渠道开展“助农助销”活动。

永跃村驻村工作队依托合心镇“联合党委”成立的契机,建立“合心镇第一书记

农副产物代言群”,通过视频、图片等方式广泛宣传农产品绿色、无农残的特色,在进一步扩大知晓率的基础上,推动达成采购订单70余单。驻村工作队全员上阵,帮助农户包装、搬运及配送,全力支持农户增收致富。同时,牵头联合合心镇于家村、哈达村驻村工作队组建第一书记销售点,现场销售绿色农产品,有效扩大了草莓柿子的销路。目前驻村工作队已帮助销售草莓柿子600余斤,农户增收6000余元,切实为群众办实事、解难题。



图们市第三中学校坚持开展劳动实践活动,让学生德智体美劳全面发展。图为学生在劳动实践基地平整土地。 记者 侯春强/摄

仙人桥镇提升群众生活品质

本报讯 李禹章 报道 为进一步提升全镇人居环境,不断增强群众的获得感、幸福感、满足感,抚松县仙人桥镇近日持续开展“双线”重点区域人居环境问题集中整治行动。

深入宣传,环保意识深入人心。在前期环境整治宣传的基础上,继续加大宣传力度,确保环保意识深入人心。工作队深入居民家中讲解环保知识,让居民认识到环境整治的重要性,积极参与。

广泛动员,共建美

丽家园。组织党员、村(社)干部、基层治理专干、志愿者等力量,对道路沿线、河道沟渠、房前屋后等重点区域进行“地毯式”排查、“清单式”整治,对公共区域、活动广场,卫生死角进行全面清理。

基建升级,服务更便捷。仙人桥镇不断加大投入,对镇域内老化健身器材等基础设施进行修缮或更换,不仅提升了环境质量,还为居民提供了更加便捷的生活服务。

警校携手促发展

为充分发挥党建引领作用,建立良好共建机制,搭建警地交流平台,5月23日,安图边境管理大队与省委党校长白山分校开展共建协议签订仪式。

期间,双方共同签订《警地共建协议书》,举办揭牌仪式,随后双方开展座谈交流,就党校老师来队授课、党员发展、实践交流、文化交流、红色边境爱国主义教育、警地共建等方面开展深入合作

交流达成共识。安图边境管理大队党委书记表示,将以共建协议签



订仪式为契机,在后续工作中深入开展警地交流,围绕支部共建、文化交流、党性修养等方面与党校携手并进,努力拓展共建内容,深化交流领域,积极探索方法,为双方党建工作深入发展拓宽渠道,持续打造和谐、稳定的边境治理氛围。(刘多)

常山林场

普及生物多样性保护知识

桦甸市常山林场在“国际生物多样性日”来临之际,开展以“生物多样性、你我共参与”为主题的宣传活动,让保护生物多样性的生态文明理念深入人心,有效提高了辖区群众生物多样性保护意识。

活动中,常山林场一方面通过微信转发、LED显示屏全天滚动播放、悬挂条幅等宣传方式,提升辖区职工群众对保护生物多样性的认知。另一方面组织区域林长、村级林长、网格长分成五组,深入辖区人多密集处发放宣传单480余份,并现场及入户讲解,普及生物多样性保护知识及理念,广泛宣传保护森林资源、保护野生动植物、保护生态环境的重要性,引导辖区群众自觉遵守各项法律法规,自觉履行保护生态环境责任。

(宁晓兰)



污水提升泵项目受好评

美国佰利特泵业1965年10月创建,所有产品都在新型且高度自动化的工厂中进行制造。



美国佰利特泵业拥有数十项发明专利,专注于污水泵及污水提升系统的生产与研发,其产品已成为该领域的工业技术领先者。

高洋是美国佰利特泵业吉林省代理商,从事排水行业12年,专注污水提升泵行业,污水提升泵项目与吉大一院、长春北站、龙嘉机场、亚泰足球等合作,具有丰富的施工经验。

店铺位于欧亚卖场负一层东海大街008号。

培育匠心塑品牌

深夜,吉林省中光技师学院机电一体化项目实训室仍然灯火通明,教室里鼠标点击的声音、机械运转的声音、讨论的声音此起彼伏,安装调试……这是2022年暑假最普通的一个夜晚,王晨霖带着四名学生正在进行反复练习,紧张备战全省第一届职业技能大赛。为了备战此次技能大赛,王晨霖放弃休息时间,与学生在校园吃同住,耐心指导,最终带领潘思宇和赵子阳在全省第一届职业技能大赛机电一体化项目上获得银牌。

吉林省中光技师学院机电一体



化技术专业教师王晨霖,是一名年轻的“00”后优秀教师、高级技师,20岁时就在全国第一届职业技能大赛上获得机电一体化项目优胜奖,并获得吉林省技术能手称号。经过多年专业教学和技能大赛的历练,王晨霖在机电一体化专业领域崭露头角,成为长春市职业能力建设领域专家库成员、省职业技能竞赛机电一体化项目专家。2022年,王晨霖成为“长春市师徒工作室”的领办人,利用专业技能带领更多年轻的技能人才站上更广阔的舞台。

王晨霖专业技能的快速成长,离不开吉林省中光技师学院的全力培养和支持。中光技师学院是全省首批省级示范性技师学院,开设了包括吉林省首批品牌专业:机电一体化技术和电子商务在内的17个专业,学校以建成支撑东北振兴的高素质技术技能型人才培养基地为目标,建有国家级高技能人才

培训基地、吉林省竞赛集训基地,教学设备完善先进,为学生搭建技能评价、行业发展、专业能力、综合素质、学历贯通五大成长平台,2023年荣获第三届吉林省黄炎培职业教育“优秀学校奖”。

机电一体化技术专业是中光技师学院重点建设专业,在办学规模、师资力量、技能竞赛、校企合作等方面有明显优势,成功承办全国第二届职业技能大赛吉林省选拔赛等多次技能大赛,并取得优异成绩。办赛经验丰富,基地设施齐全,还开设了机电青英班。机电青英班的学生掌握更加全面的专业知识,就业空间广阔,就业后月工资在万元以上。

为了加大机电一体化技能人才培养,有效解决机电一体化高技能人才的需求,助推“吉林制造”向“吉林智造”“吉林创造”转型,王晨霖在学校专业优势的支持下,向省人力资源和社会保障厅申报了“王晨霖电工2024年吉林省首席技师工作室”,已完成专家初审。

(李琳 薛岚天)



为庆祝延边州老年协会成立40周年,图们市老年协会举办文艺汇演。图为朝鲜族长鼓舞表演。 记者 侯春强/摄

吉林农村报

广告刊登热线

0431-80563797